



Сотрудники СК России по всей стране приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню памяти и скорби



Сегодня мы с гордостью и великим уважением вспоминаем тех, кто отдал жизнь за нашу свободу и мирное небо. Восхищаясь героизмом и мужеством, проявленными советским народом в борьбе с фашизмом, мы склоняем головы перед нашими ветеранами, которые нуждаются в особой заботе, и благодарим их за подвиг.

В День памяти и скорби сотрудники следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации с ветеранами и кадетами по всей стране принимали участие в различных мероприятиях. Офицеры СК России в ночной тишине зажигали свечи в память обо всех, кто погиб во время Великой Отечественной войны, возлагали цветы к Вечному огню и воинским мемориалам, почтив память павших минутой молчания.

На Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге заместитель Председателя



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственного комитета России Александр Владимирович Клаус, руководство и сотрудники второго следственного управления Главного следственного управления СК России (с дислокацией в Санкт-Петербурге), Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу, следственного управления по Ленинградской области, Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, Санкт-Петербургской академии СК России приняли участие в торжественно-траурной церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина». Первокурсники Санкт-Петербургской академии СК России приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к мемориалу ополченцам Ленинского района в сквере у Балтийского вокзала. Памятник посвящён жителям этого района, ушедшим в годы блокады и Великой Отечественной войны на фронт в составе Ленинградской армии народного ополчения.

В Красноярске сотрудники СК присоединились к международной патриотической акции памяти «Огненные картины войны», призванной собирать из свечей изображения, посвящённые вкладу городов и их жителей в Великую Победу. Офицеры приняли участие в создании огненной картины, посвящённой 80-й годовщине героической обороны самого северного населенного пункта Таймыра - арктического посёлка Диксон.

Сотрудники следственного управления по Приморскому краю совместно со Всероссийским детским центром «Океан» возложили цветы к Вечному огню у мемориала «Боевая слава Тихоокеанского флота» на Корабельной набережной города Владивостока.

Сотрудники следственного управления по Волгоградской области совместно с представителями силовых ведомств региона, а также представителями органов государственной власти приняли участие в ежегодной патриотической акции «Завтра была война». В рамках акции офицеры не только вспомнили тех, кто отдал жизнь за спасение всего мира, но и отдали дань уважения тем, кто сейчас выполняет свой долг в ходе проведения специальной военной операции. Представители правоохранительных органов региона с зажжёнными свечами-лампадами выстроились в виде буквы «Z», которая символизирует основной девиз специальной военной операции по освобождению жителей Донбасса.

В Ростовской области сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Мы этой памяти верны!». В Краснодарском крае руководитель следственного управления А.К. Маслов вместе с представителями администрации и силовых ведомств с зажжёнными свечами под звук симфонического оркестра прошли колонной к Вечному огню в г. Краснодаре, а в Сочи сотрудники СК приняли участие в зажжении 1418 свечей на мемориале - по количеству дней Великой Отечественной войны.

В Пермском крае состоялась церемония передачи родственникам останков и личных вещей красноармейцев-земляков, найденных во время проведения выездной экспедиции на территории Невельского района Псковской области, которая состоялась в апреле и мае 2022 года. В поисковых работах приняли участие около 100 представителей поисковых отрядов, а



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

также сотрудники следственного управления СК России по Пермскому краю.

В Тульской области руководитель следственного управления В.В. Усов принял участие в церемонии перезахоронения на Кургане Славы в городе Белеве Тульской области павших воинов в годы Великой Отечественной войны. Город Белев Тульской области является одним из городов воинской доблести, в котором в годы Великой Отечественной войны проходили ожесточенные сражения.

Также в торжественной церемонии перезахоронения бойцов, погибших в годы Великой Отечественной войны, приняли и сотрудники СК России в Калужской области. В братской могиле перезахоронены 19 защитников Отечества. Среди них - уроженец Дзержинского района Калужской области Григорий Знатнов 1900 года рождения, внука которого присутствовала на церемонии.

В Республике Крым в этом году основную лампаду «Свечи памяти» впервые зажгли от трех Вечных огней, расположенных на площади Нахимова, у Обелиска Славы на Сапун-горе и памятника Примирения в Карантинной бухте. И эту почетную миссию выполнили воспитанники Севастопольского кадетского корпуса СК России им В.И. Истомина, ведомственных кадетских классов органов полиции и МЧС.

Торжественные мероприятия с участием офицеров СК России прошли и в других городах и населенных пунктах нашей необъятной страны в память о героическом прошлом защитников Отечества, которая всегда будет храниться в наших сердцах и передаваться будущим поколениям.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1699885>